



提升你野性热度

经典工服重回舞台

经典工装,西部牛仔服,怀旧学院装,破洞印花衫。2010年的春夏,怀旧情结依旧活跃于时尚前沿。记者在德基广场的Lee专门店内看到,2010年春夏新品的牛仔系列以现代手法重新演绎品牌的经典元素,融入120年的历史经典和摇滚激情。历经岁月沉淀的复古牛仔配以时尚的剪裁,在向历史致敬的同时,也透射出对未来的激情与憧憬。工装服作为工业革命时期的完美脚注——质地的坚韧和松垮的设计,将不拘的个性发挥到极致。

2010年春夏, Lee 将载誉一个世纪的“Union ALL”系列重新诠释,再度将昔日经典带回时尚舞台。裤装的硬朗设计是这场怀旧盛宴的序幕:传统的三条车缝线设计加固耐磨性,而超大口袋及铁锤勾带的细节烘托,也使工装味浓重呈现。男装的 Baggy 宽松窄脚、女装的 Boyfriend 剪裁,骤然将随性不羁的现代感带回曾经的历史,时尚也被玩味到淋漓尽致。上装醒目的工业图案,缀以潮流感十足的金属物料和工装细纹,则是对工装经典嘶吼式的直白崇拜。

西部精神至酷态度

18世纪开始的美国西部大开发,是冒险主义的文明人群与地球上最丰饶广阔土地的伟大相遇。一匹快马、一把柯尔特左轮连发手枪、一个桀骜不驯的牛仔,纯属西部制造。Lee 2010年最新春夏细节中,西部精神鲜活重生的前奏已经响起。融于这流淌着的西部血液中的,稳固的撞钉和裤环背后的交叉车缝线,使裤装的实用性被推向极致;形似美洲野牛角的大皮牌镶贴,将西部牛仔的粗犷美学本真呈现;弯底不对称后袋,则是牛仔们的最爱。修身剪裁的裤装搭配粗犷的皮靴,上装的金属烫纸效果及闪亮烫石则将“自我不灭”的现代意识融入传统的西部精神。

牛仔在2009年的T台上小露锋芒之后,不敢说在2010年春夏力挽狂澜,但也足以称得上是百变登场,看看各牛仔主打品牌的春夏新款,至少也能说明:牛仔就是牛仔,经典还是经典!如今的牛仔已经不再是“无产阶级”的代名词,性感的、舒适的、洒脱的……更多时髦的词汇在改变着牛仔的命运。今天春季,就让我们大玩特玩一次牛仔,这一次,我们的目标是提升“野性的热度”。

潮流多一点 明星设计限量版公仔 Buddy Lee 隆重推出



美国传奇牛仔品牌 Lee 的经典代言公仔 Buddy Lee 一直在全世界范围内倍受时尚年轻人的热烈追捧。今年, Lee 隆重推出了四款限量版 Buddy Lee 公仔,其中两款明星限量版公仔穿上了由天王偶像阮经天和郑元畅亲手设计的2010年春夏新装;另两款经典传统公仔牛仔款 (Cowboy) 和工服款 (Union Allers) Buddy Lee 也将同时推出。



塑造美腿的革命正在进行

腿部肌肉松弛?双腿不够修长?臀部扁平下垂?腹部赘肉堆积?总有这样那样的身材瑕疵困扰你,阻碍了你的完美之旅。于是,紧腿、收腹、提臀、拉长腿部线条——聪明女人对完美身材的追求永不懈怠。

如果上帝不小心忘了给你纤长身材作为魅力支点,不用着急!选择深色水洗在个性之余更具视觉显瘦功能,将多余的赘肉全部“隐形”。内侧裤线巧妙前移偷偷制造瘦腿错觉,让双腿看上去更纤细更修长。二者合力拉长腿部曲线,款式出众,让腿形不够自信的MM们也能穿出纤细修长,将美腿效果进行到底。你还可以选择后袋保留经典的双弧设计,运用有质感的各色金属线,经典而具时代感。Levi's LADY'S 持续成功的腿部显瘦效果,加上保持仔裤风味的水晶修饰物,搭配T恤、大码衬衫、印花衫……只需一双紧致美腿,怎么搭都完美!其水晶系列采用施华洛世奇水晶打造花式水晶图案,不止为了璀璨晶耀的华美。适当亮度的牛仔面料与闪耀水晶相结合改善视觉效果,经典双弧线后袋位置上移,提高臀部的同时更使双腿显得修长,臀部宽大扁平、下垂松弛的缺陷通通可以得到改变。每个女人都期待浑圆饱满的性感小翘臀,在水晶与高档牛仔面料的光影错觉中为你实现。

